



महाराष्ट्र शासन राजपत्र

असाधारण भाग आठ

वर्ष ४, अंक ३९]

गुरुवार, मे १७, २०१८/वैशाख २७, शके १९४०

[पृष्ठे १, किंमत : रुपये २७.००

असाधारण क्रमांक ८०

प्राधिकृत प्रकाशन

महाराष्ट्र विधानमंडळाचे अधिनियम व राज्यपालांनी प्रख्यापित केलेले अध्यादेश व केलेले विनियम आणि विधि व न्याय विभागाकडून आलेली विधेयके (इंग्रजी अनुवाद).

ERRATUM

In the English translation of the Maharashtra Slum Areas (Improvement, Clearance and Redevelopment) (Amendment) Act, 2017 (Maharashtra Act No. XXXVIII of 2018), published at pages 1-11 of the *Maharashtra Government Gazette*, Extraordinary, Part VIII, dated the 26th April 2018, Extraordinary Number 75,—

(i) on page 3, in line 49, for “the said the general” read “the said general” ;

(ii) on page 6, in line 2 and 3, for “within fifty days land” read “land within fifty days” ;

(iii) on page 7, in line 7, for “in the sub-section (7)” read “in sub-section (7)” ;

(iv) on page 9, in line 35, for “sub-section (1), (2) and (3)” read “sub-sections (1), (2) and (3)”.